
Розблокування  податкових
накладних. Послуги адвоката
  АО  «Західна  Правозахисна  Група»,  –  юридичний  партнер
«VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги  супроводу
розблокування реєстрації податкових накладних.
  Загалом  це  охоплює  як  процедуру  адміністративного
оскарження,  так  і  судового.
  Ви  зможете  отримати  комплексну  послугу  щодо  оскарження
протиправних рішень податкового органу з блокування податкових
накладних.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)
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Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

Чи  може  представництво
іноземної компанії в Україні
отримати позику?
   Фабула:  Чеська  компанія  зареєструвала  в  Україні  своє
представництво.  Представництво  взяте  на  облік  як  платник
податків,  має  ідентифікаційний  код,  рахунки  в  банку.
Представництво здійснює господарську діяльність – забезпечує
нагляд  за  виконанням  замовлень,  що  виконуються  чеською
компанією (головною компанією) в Україні.
   Виникло питання – чи має право таке представництво отримати
на  свій  рахунок  від  головної  компанії  кошти  у  вигляді
поворотної фінансової безвідсоткової допомоги? Якщо так, то чи
матиме представництво право повернути цю поворотну фінансову
допомогу  головному  підприємству  за  рахунок  надходжень  від
господарської діяльності?
    Компанією Вікторія ініційовано запит до НБУ та отримано
ствердну відповідь: можна, але з врахуванням особливостей.
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        Відповідь подаємо нижче.
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Замовте в нашій Компанії програмне забезпечення
“СОНАТА” -оптимально для подання електронної

звітності!

Відомості про зміни індексів інфляції, основних
макроекономічних показників Ви зможете переглянути на сайті

Компанії Вікторія у наведені строки, – в цій оновлення
публікації, а також слідкуйте за нашими повідомленнями в

стрічці новин Компанії та у мережі FaceBook 

https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://www.facebook.com/www.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/novyny/datekc-rro-kasovi-aparaty-strukturnyy-pidrozdil-v-chernivtsyah.html


Чи  потрібні  підприємцям
колективні  договори  –
відповідь Мінсоцполітики
Загальновідомо,  колективні  договори  слід  укладати  на
підприємствах (в установах, організаціях). В той же час, чи є
обов’язковими  колективні  договори  для  фізичних  осіб-
підприємців?  який  порядок  розроблення  та  затвердження
комплексних  заходів  щодо  охорони  праці  фізичною-особою
підприємцем?

Потрібно.
Компанією  Вікторія  ініційовано  запит  до
Мінсоцполітики,  за  наслідками  якого
отримано  відповідь,  зміст  та  фотокопію
котрої приводимо нижче.

25.01.17р. №11/0/23-17

   Юридичним департаментом Міністерства розглянуто Ваш лист
від 22.12.2016 та в межах компетенції повідомляється наступне.
   Відповідно до статті 5 Конвенції Міжнародної Організації
Праці № 154 про сприяння колективним переговорам 1981 року,
ратифікованою  Україною  04.02.1994  у  повному  обсязі,  для
сприяння  колективним  переговорам  сторони  вживають  заходів,
котрі відповідають національним умовам і спрямовані, зокрема
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на  те,  щоб  колективні  переговори  були  можливі  для  всіх
роботодавців  і  всіх  категорій  працівників  у  галузях
діяльності,  передбачених  цією  Конвенцією.
   Нормами  статті  1  Закону  України  „Про  організації
роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності”
передбачено, що роботодавець це юридична особа (підприємство,
установа, організація) або фізична особа – підприємець, яка в
межах трудових відносин використовує працю фізичних осіб.
   Нормами статті 1 Закону України „Про охорону праці” (далі –
Закон) встановлено, що роботодавець це власник підприємства,
установи, організації або уповноважений ним орган, незалежно
від форм власності, виду діяльності, господарювання, і фізична
особа, яка використовує найману працю.
   Стаття 13 Закону регламентує зокрема обов’язки роботодавця.
Так,  відповідно  до  цієї  статті  роботодавець  зобов’язаний
створити на робочому місці в кожному структурному підрозділі
умови праці відповідно до нормативно-правових актів, а також
забезпечити  додержання  вимог  законодавства  щодо  прав
працівників  у  галузі  охорони  праці.-
   З цією метою роботодавець забезпечує функціонування системи
управління охороною праці, зокрема створює відповідні служби і
призначає  посадових  осіб,  які  забезпечують  вирішення
конкретних питань охорони праці, розробляє за участю сторін
колективного  договору  і  реалізує  комплексні  заходи  дгія
досягнення  встановлених  нормативів  та  підвищення  існуючого
рівня охорони праці, затверджує інструкції про їх обов’язки,
права  та  відповідальність  за  виконання  покладених  на  них
функцій, а також контролює їх додержання.
    Відповідно до статті 20 Закону у колективному договорі,
угоді сторони передбачають забезпечення працівникам соціальних
гарантій  у  галузі  охорони  праці  на  рівні,  не  нижчому  за
передбачений законодавством, їх обов’язки, а також комплексні
заходи  щодо  досягнення  встановлених  нормативів  безпеки,
гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого
рівня  охорони  праці,  запобігання  випадкам  виробничого
травматизму,  професійного  захворювання,  аваріям  і  пожежам,
визначають обсяги та джерела фінансування зазначених заходів.



    Одночасно  повідомляємо,  що  листи  Міністерства  не  є
нормативно-правовими  актами,  за  своєю  природою  вони  носять
інформаційний, рекомендаційний та необов’язковий характер.

   Директор Юридичного департаменту О.Туліна

Клікніть для подальшого перегляду/чи для того, щоб згорнути
Фотокопія відповіді:



https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2017/02/Відповідь-Мінсоцполітики.jpg


Компанія Вікторія

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2017/02/Відповідь-Мінсоцполітики0001.jpg


Імовірно,  Вам  буде  цікава
публікація:

Ризики  підміни  трудових  угод  цивільно-правовими.1.
Узагальнення судової практики

Перевірки  знань  з  охорони
праці
Компанією  Вікторія  ініційовано  запит  до  Державної  служби
України з питань праці (є й такий державний орган в Україні)
щодо  можливості  організації  спрощеної  процедури  перевірки

знань з питань охорони праці на невеликих
підприємствах чи у підприємців. Основним
питанням було – чи має право фізична особа
–  підприємець,  яка  пройшла  навчання  з
охорони  праці  у  експертно  –  технічному
центрі Держпраці та отримала посвідчення,
проводити одноособово та особисто (тобто
без залучення інших осіб) перевірку знань
з охорони праці своїх працівників.
Відповідь Держпраці подаємо нижче.
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Можливо,  Вам  буде  цікава  також
публцікація:  Ризики  підміни  трудових
договорів цивільно-правовими

Узагальнення  консультацій,
роз’яснень  щодо  реєстрацій
юридичних осіб в 2016 році
    В 2016 році відбулась значна кількість змін в нормативно-
правовому полі, що регулює реєстрації та облік юридичних осіб.
Для узагальнення важливої інформації пропонуємо добірку, – з
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отриманих консультацій та власного напрацьованого матеріалу.

Питання реєстрації юридичних осіб

 

В якому вигляді формується Виписка з ЄДР з 01.01.16р.?1.
Чи  потрібно  повідомляти  місцеві  органи  влади  про2.
проведення установчих зборів, конференцій при створенні
юридичної особи
Успадкування частки ТОВ в статутному капіталі3.
Limited, Ltd, LLP, в назві компанії. Що це значить?4.
Платіжні реквізити підприємства. Як розшифровується МФО5.
банку?
Особливості переходу на модельний статут6.
Строк дії витягу – не обмежений7.
Припинення юридичної особи в судовому порядку8.
В якому порядку відбувається оприлюднення інформації про9.
припинення юридичної особи

 

Постановка на облік

Строки  взяття  на  облік  фіскальною  службою  платника1.
податків у разі зміни місцезнаходження
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Припинення ОСББ – податкові суперечності2.

 

Компанія Вікторія  

 

Вам можуть бути також цікаві на сайті:

Узагальнення  консультацій,  роз’яснень  щодо  фізичної1.
особи підприємця на єдиному податку
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